

今明两年建3160套公租房

主要解决“夹心层”过渡性居住问题

本报12月13日讯(见习记者 贺超)日照市住房和城乡建设委员会10日发布消息:日照市公共租赁住房建设开始启动,计划今明两年开工建设公租房3160套,并纳入2010年至2012年保障性住房建设规划和“十二五”住房保障规划。

近年来,日照市住房建设快速发展,住房保障制度建设积极推进,建立了经济

适用房货币直补、廉租住房补贴、廉租住房实物配租“三保障”体系,有效地解决了城市低收入家庭住房困难的问题。先后发放经济适用住房补助2.84亿元,廉租住房补贴426万元,解决了8110多户低收入家庭住房困难,并在市区3个旧城改造项目中配建了200套廉租住房,主要解决了市区孤、老、病、残等特殊困难家庭的住房问题。

目前,尚有部分中等偏下收入家庭和新就业大学生及外来务工人员等特殊群体既不符合住房保障低收入标准,又无能力购买普通商品房,住房困难较为突出。发展公共租赁住房,可以帮助这些“夹心层”解决过渡性居住问题。

日照市的公租房建设以企业建设为主,政府投资为辅,重点引导鼓励大中型企业、各类产业园区建设公租

房,政府给予相应的优惠政策支持。将公租房建设用地纳入年度土地供应计划,政府投资建设的公租房用地划拨供应;住房困难职工较多的企业,在符合土地利用总体规划的前提下,可以利用自用存量土地建设公租房。对公租房建设免收城市基础设施配套费、防空地下室异地建设费等各项行政事业性收费。单套建筑面积严格控制在60平方米以内。鼓

励企业多建集体宿舍,严禁以建设公租房的名义变相搞集资建房或商品房开发。

日照市住房委员会办公室主任介绍,单位出资建设的公租房,已经有两家公司取得建筑许可,今年年内就能开工建设;政府投资建设的公租房,目前正在策划当中,现已递交财政部门申请,选址尚未确定,预计明年年初就能立项建设。

194名技工参加“金蓝领”考核

本报12月13日讯(见习记者 张永斌 通讯员 牟宗华)日照市人力资源与社会保障局近日举办“金蓝领”技师考核,共有194名维修电工、电焊工、钳工、车工的专业工种技工参加,考核结果将于2011年2月公布。

“金蓝领”培训项目是日照市加快高技能人才队伍建设的一项重要举措。“金蓝领”培训项目及技师考核将进一步调动广大技能人才苦练技能、岗位成才的积极性,使更多的优秀技能人才脱颖而出。

据日照市人力资源和社会保障局相关负责人介绍,“金蓝领”培训项目立足于为企业一线培养高技能人才,通过政府投入引导,企业和职工共同负担的筹资方式,培养企业急需的青年技师。日照市自2006年开始实施“金蓝领”培训项目,五年来共培养年轻技师700多名,受到了广大企业和技术工人的欢迎。

部分医院调药价 多数药店没动静

本报12月13日讯(记者 孙翔)国家发改委日前发布消息,决定从12月12日起,降低头孢曲松等部分单独特定药品最高零售价格,此次降价的药品涉及抗生素、心脑血管等17大类药品的174种药品规格。13日记者调查发现,日照市部分医院已经对药价作出调整,而市区药店却还没有动静。

13日,记者走访了解到,日照市人民医院和日照市港口医院等部分医院已经从12日开始执行新的价格标准。而大部分药店还未对药价作出调整。大部分药店表示,还没听说有降价一事或还没接到降价通知。黄海一路真诚大药房负责人杨女士表示,12日是星期天公司没有上班,所以公司的相关调整还没有下达。

“卡通花束”抢圣诞商机

13日,在市区黄海一路一花店里,工作人员正在整理“卡通花束”。圣诞节临近,大多数花店的鲜花尚未“绽放”,“卡通花束”却已率先摆上货架。这种由各种卡通玩具扎成的花束售价多在一百元到三百元不等,受到消费者的青睐。

本报记者 展萍 孟君 摄影报道



日照市区有了13支便衣队

零时至8时和中午、晚饭时上街巡逻

本报12月13日讯(见习记者 徐艳 通讯员 陈浩)针对冬季侵财类案件相对多发等治安特点,日照市公安局东港公安分局组建了13支便衣巡逻队伍,对各辖区内重点时段、部位进行便衣巡逻。

12月1日,东港公安分局组织市区日照路、望海路、昭阳路、黄海路、泰安路、秦楼、大学科技园7个派出所,在原有便衣巡逻力量的基

础上,重新组建了13支便衣巡逻队伍,负责各自辖区内重点时段、部位的便衣巡逻。

便衣巡逻队伍全部由各个派出所的协警组成,除了大学城派出所成立一支便衣队伍,其余6所派出所各成立2支,每支队伍由3-4人组成,共13支。

巡逻人员主要在零时至8时和中午、晚饭时的便衣巡逻守候,有

效弥补街面公开巡逻力量的防控“盲区”。

每天3个便衣巡逻组以下半夜为重点,开展巡逻盘查和定点守候。巡逻队员着便衣,配备地方牌照汽车、自行车和必要的警械、通讯对讲设备。对多发性侵财类案件的发案规律、特点进行分析研判,有针对性地调整巡逻路线和巡逻时间。

东港公安分局还为市区7个派

出所各拨款1万元,专门用于便衣巡逻工作。在巡逻工作中表现突出的民警和巡防队员,除按规定通报表彰外,对抓获盗窃机动车及砸车玻璃盗窃、入室盗窃和盗窃摩托车犯罪嫌疑人巡逻车组,给予一定的物质奖励。

自今年12月开展至今,分局通过便衣巡逻先后抓获盗窃违法犯罪嫌疑人9人,破获案件22起。